

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**49084** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Suministro de piensos para caballos adscritos al Escuadrón de Caballería de la Guardia Civil. Expediente: V/0095/A/13/2.*

En relación al anuncio de licitación en el BOE n.º 130, de fecha 3 de diciembre de 2013, en relación a la licitación del expediente V/0095/A/13/2, para la apertura de un conjunto de cuentas corrientes para Pago de Nóminas, Fondo de Maniobra, Restringidas de Ingresos, Habilitación para Operaciones Militares y una Global para Anticipo de Caja Fija y Pagos a Justificar de las Unidades Económico-Administrativas de la Guardia Civil, se comunica que se ha rectificado el Pliego de Prescripciones Técnicas y el Cuadro de Características del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares. Por todo lo anterior se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 11:00 horas del 3 de enero de 2013", debe decir: "hasta las 11:00 horas del 27 de enero de 2014". Apartado 9d. Donde dice: "14 de enero de 2014, a las 10:00", debe decir: "04 de febrero de 2014, a las 10:00".

Madrid, 18 de diciembre de 2013.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A130071332-1